

喜庆二十大，奋进新征程 | 北京工商大学计算机学院学生会组织学习

二十大报告内容



10月16日上午，中国共产党第二十次全国代表大会在北京人民大会堂隆重开幕。在此重要的历史时刻，北京工商大学计算机学院学生会召开“喜庆二十大，奋进新征程”主题学习会议，统筹安排党的二十大重要时期学院的重要学生工作。大会当天，学生会组织学生会成员积极观看了党的二十大开幕会，认真聆听并进行了深入的学习和交流讨论。



主席团

李汇佳 计算机 202

一段时间以来，广大青年学生激扬青春风采，以昂扬向上的精神面貌迎接党的二十大胜利召开，用青春的能动力和创造力激荡起民族复兴的澎湃。我们北京工商大学计算机学院学生会的青年，既是追梦者，也是圆梦人。追梦需要激情和理想，圆梦需要奋斗和奉献。千秋伟业，万里河山。一个风华正茂的大党，一个日新月异的国家，亿万信心满怀的人民，未来不可限量，前景一片光明。让我们在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深刻领悟“两个确立”的决定性意义，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，踔厉奋发、勇毅前行、团结奋斗，努力创造无愧于党、无愧于人民、无愧于时代的新业绩，在中国特色社会主义道路上坚定不移推进中华民族伟大复兴历史进程。

学习部

蒋宇豪 软件 211

回顾中国共产党的百年奋斗历程。我们党立志于中华民族千秋伟业，致力于人类和平与发展崇高事业，责任无比重大，使命无上光荣。十八大召开至今的十年内，我们经历了对党和人民事业具有重大现实意义和深远历史意义的三件大事：一、迎来中国共产党成立一百周年，二、中国特色社会主义进入新时代，三、完成脱贫攻坚、全面建成小康社会的历史任务，实现第一个百年奋斗目标。这是中国共产党和中国人民团结奋斗赢得的历史性胜利，是彪炳中华民族发展史册的历史性胜利，也是对世界具有深远影响的历史性胜利。

生逢其时，重任在肩。作为新时代青年，我们应在之后的学习生活中更加深刻认识中国特色社会主义新时代的历史性成就和历史性变革，努力学习科学文化知识，积极投身实践锻炼，牢记服务宗旨，想群众之所想、急群众之所急、解群众之所难，以实际行动真正做到为群众服务。牢记空谈误国，实干兴邦。以时代

为己任，努力做好答卷人，在新时代新征程上展现出青年一代的新气象、新作为，为实现第二个百年奋斗目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献力量！

生活部

史宇然 软件 211

回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，从党的十九大到党的二十大，回望过往的奋斗路，眺望前方的奋进路，从党的十九大到党的二十大，是实现“两个一百年”的历史交汇期。在二十大开幕式上，习近平总书记将近几年里，我们祖国的进步一一说下，让人不禁感叹。

中国共产党自一九二一年成立以来，始终把为人民谋幸福、为中华谋复兴作为自己的初心及使命，党团结人民，使几千年封建社会历史的国家真正实现了人民当家做主，从落后的农业国演进为世界第一制造业大国，从人民的温饱不足到现在的全面小康。国家和党都做出了不可磨灭的贡献。

作为新时代的接班人我们更要肩负起历史使命，抱有远大理想、努力提高自身素养，不断强化学习，提高自身能力，为祖国献出我们的力量。

文艺部

陈静 计算机 222

2022年10月16日，党的二十大在北京盛大举行。党的二十大是迈向全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次非常重要的大会。大会明确宣示，党在新征程上举什么旗、走什么路、以什么样的精神状态、朝着什么样的目标前进，对全面建成社会主义现代化强国的战略进行宏观展望，科学谋划未来五年乃至更长时间党和国家事业发展的目标、任务和重大方针。

开好这次会，事关党和国家事业继往开来，事关中国特色社会主义前途命运，事关中华民族伟大复兴，对鼓舞和动员全党全军全国各族人民坚持和发展中国特色社会主义，全面建设社会主义现代化国家，全面推进中华民族伟大复兴，具有重要意义。拥护中国共产党的领导，坚持听党话、跟党走，切实履行自己的职责，不忘初心，牢记使命，为祖国点亮满天繁星。

一代人有一代人的光荣使命，一代人有一代人的漫漫长征。我们生逢盛世，生在国旗下，长在春风里，在新的时代、新的征程里自由飞翔，做出我们的担当。两个一百年奋斗目标的实现，都需要我们锐意进取，学思并进。

体育部

刘博 计算机 212

通过二十大的观看活动，我了解了党在过去5年中，带领人民攻克了许许多多长期没有解决的难题，办成了许多事关长远的大事要事，推动党和国家事业取得了举世瞩目的重大成就。党在完成第一个百年奋斗目标的基础上，坚持走中国特色社会主义道路，努力实现第二个百年目标。

我深知党的最高理想和最终目标是实现共产主义。作为当代新青年我们生在红旗下，长在春风里，我热爱我的祖国，也热爱中国共产党。我将时刻为理想而努力，牢固树立“为天地立心，为生民立命，为往圣继绝学，为万世开太平”的理想，不断强化自身专业能力，不断增强学习的主动性、创造性，我愿意以实际行动证明自己的决心。紧跟党的步伐，一步一个脚印，听党指挥，为实现中华民族伟大复兴而努力奋斗。



通过本次学生会组织学习二十大，学生会每个人都深刻认识到我们青年人要坚定不移听党话、跟党走，立志做有理想，有担当，能吃苦，肯奋斗的青年人。我们也会在接下来的学生工作中，担负起作为学生干部的职责与使命，始终不忘全心全意地为同学们服务，不忘初心使命。

撰稿人：林雨音
摄影人：金思文
审核：张焯 邱琳芯